

**அறிவிப்புக்காக
விவசாயிகள் மற்றும்
தொழிலாளர்கள்/ஊழியர்கள்
வாக்களிப்பு / மின் வாக்களிப்பு செயல்முறை**

இந்த விஷயத்தில்:
ஸ்ரீ அம்பிகா சுகர்ஸ் லிமிடெட் (கரைப்பு நிலையில்)
[சிஐஎன் எண் : U15421TN1988PLC015660]

**பிரிவு 230 இன் கீழ் சமரசம் மற்றும் ஏற்பாட்டின் திட்டம் மற்றும் நிறுவனங்கள்
சட்டம், 2013 இன் பொருந்தக்கூடிய பிற விதிகள், திவால்நிலை மற்றும் 2016
வங்கியின் பொருந்தக்கூடிய விதிகளுடன் படிக்கவும்.**

M/S SNJ Distillers (P) LTD ஆல் முன்மொழியப்பட்டது

2013 ஆம் ஆண்டின் நிறுவனங்கள் சட்டம், 230-232 மற்றும் 66 ன் கீழ் ஸ்ரீ அம்பிகா சுகர்ஸ் லிக்விடேட்டரால் தாக்கல் செய்யப்பட்ட நிறுவனத்தின் விண்ணப்பத்தை மாண்புமிகு NCLT சென்னை அனுமதித்துள்ளது என்று அனைத்து பங்குதாரர்களுக்கும் முன்பே தெரிவிக்கப்பட்டது. திவால் கோட், 2016, இந்தியாவின் திவால் மற்றும் திவாலா நிலை வாரியம் (கலைப்பு செயல்முறை) விதிமுறைகள், 2016 நிறுவனங்கள் (சமரசங்கள், ஏற்பாடுகள் மற்றும் ஒருங்கிணைப்புகள்) விதிகள், 2016 மற்றும் NCLT விதிகளின் விதி 11, 2016 SNJ டிஸ்டில்லர்ஸ் (பி) லிமிடெட் முன்மொழியப்பட்ட "திட்டம்")

மாண்புமிகு NCLT சென்னை வழங்கிய வழிகாட்டுதல்களின்படி, பாதுகாக்கப்பட்ட நிதிக் கடன்தாரர்களைத் தவிர அனைத்து பங்குதாரர்களும் அவர்களின் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பிரதிநிதியால் மட்டுமே பிரதிநிதித்துவப்படுத்தப்படுவார்கள் மற்றும் நியமிக்கப்பட்ட அங்கீகரிக்கப்பட்ட பிரதிநிதி வகுப்பில் அந்தந்த பங்குதாரர்களிடமிருந்து வாக்குகளை சேகரித்து அந்தந்த வகுப்பின் முடிவைச் கூட்டம் முடிந்ததும் பங்குதாரர்கள் மின்னணு வாக்குப்பதிவு மூலம் சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.

பங்குதாரர்கள் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பிரதிநிதிகள் (அதாவது பாதுகாப்பான நிதிக் கடன்தாரர்களைத் தவிர அனைத்து வகை பங்குதாரர்கள்) மூலம் வாக்களிக்க முன்மொழியப்பட்ட திட்டத்தின் ஒப்புதலுக்கான மின்-வாக்களிப்பு 25 மே 2023, 10.00 AM அன்று முதல் திறக்கப்பட்டு 31 மே 2023, 5:00 PM மூடப்படும்.

வாக்களிப்பதற்கான பயனர் ஐடி மற்றும் கடவுச்சொல் மின்னஞ்சல்/மொபைல் மூலம் பகிரப்படும், இது மின் வாக்களிப்பு சேவை வழங்குநரால் E-IBC இயங்குதளம் மூலம் அவர்களின் மின்னஞ்சல் ஐடி/மொபைலில் செய்தி அனுப்பப்படும்

மாற்றாக, அந்தந்த பங்குதாரர்கள் SASL www.ambikasugars.in இன் இணையதளத்தில் இருந்து QR குறியீட்டைப் பதிவிறக்கம் செய்து, மின்-வாக்களிப்பு சேவை வழங்குநரால் அவர்களுக்கு வழங்கப்பட்ட தனிப்பட்ட உள்நுழைவு ஐடி மற்றும் கடவுச்சொல்லைப் பயன்படுத்தி தங்கள் மொபைல்கள் மூலமாக வாக்களிக்க அதைப் பயன்படுத்தலாம்.

விவசாயிகள்/தொழிலாளர்கள்/ஊழியர்கள் தயவு செய்து முன்மொழியப்பட்ட திட்டத்தில் வாக்களிக்குமாறு கேட்டுக் கொள்ளப்படுகிறார்கள்.

Sd/-

அனுராக் கோயல்

IBBI ஆட்சி எண்: IBBI/IPA-001/IP-P00876/2017-18/11460

கரைப்பான்

ஸ்ரீ அம்பிகா சுகர்ஸ் லிமிடெட்

புதுப்பிப்பதற்கான இணையதளம்: www.ambikasugars.in

குறிப்பு:

தனிப்பட்ட விவசாயிகளின் விவரங்கள் அடங்கிய இயற்பியல் வாக்குச் சீட்டுகள் (ஆங்கிலம் மற்றும் தமிழ் மொழியில்) அவர்கள் கொடுக்கப்பட்ட அஞ்சல் முகவரிக்கு ஸ்பீட் போஸ்ட் மூலம் அனுப்பி வைக்கப்பட்டுள்ளன. பணியாளர்கள் மற்றும் பணியாளர்களுக்கான உடல் வாக்குச் சீட்டுகள், சென்னையில் உள்ள அவர்களின் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பிரதிநிதி அலுவலகத்திலிருந்து தொழிலாளர் சங்கத்தினரால் சேகரிக்கப்பட்டுள்ளன. ஆன்லைன் போர்ட்டை மதிப்பிடுவதில் உள்ள சிரமம் காரணமாக விவசாயிகள், தொழிலாளர்கள் மற்றும் பணியாளர்களுக்கு வாக்குச் சீட்டு மூலம் வாக்களிக்க விருப்பம் அளிக்கப்பட்டுள்ளது.

விவசாயிகள், தொழிலாளர்கள் மற்றும் பணியாளர்கள் ஒரே ஒரு சேனல் மூலமாக மட்டுமே வாக்களிக்குமாறு கேட்டுக் கொள்ளப்படுகிறார்கள், அதாவது வாக்குச் சீட்டு மூலமாகவோ அல்லது மின்-வாக்களிக்கும் தளம் மூலமாகவோ.